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O Diário Oficial da União publicou na sexta-feira (21/02), a Instrução Normativa que estabelece as 
regras para a entrega da declaração do Imposto de Renda Pessoa Física 2014, que começa no dia 06 de 
março. O prazo final será o dia 30 de abril em 2014. A multa mínima para quem não entregar no prazo é R$ 
165,00. A entrega da declaração deverá ser feita pela internet, utilizando o Receitanet, programa de transmissão 
da Receita Federal, ou por meio de dispositivos móveis tablets e smartphones para sistemas operacionais 
Android e iOS (Apple). A Receita não receberá mais as declarações em disquete, que eram entregues no Banco 
do Brasil e na Caixa Econômica Federal. 

Declaração do Imposto de Renda 2014

Já está quase tudo pronto para o jantar dançante (rodízio de massas), em homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher, que será oferecido pelo SindBancários Petrópolis.

O evento acontecerá no espaço Fênix, no dia 08 de março (Sábado), a partir das 20h30min. e 
terá música ao vivo, sorteios, além da tradicional distribuição de rosas e dos pãezinhos de mel.

Lembramos que as listas dos convites serão recolhidas na próxima quarta-feira, dia 26/02. 
O convite do seu acompanhante (esposo(a), filho(a) maiores de 16 anos), será cobrado o valor 

simbólico de R$15,00, com direito a refrigerante e água. Bebidas alcoólicas serão cobradas à parte.

Carta enviada à Caixa cobra pagamento do restante da PLR
A Contraf-CUT enviou na última sexta-feira (21/02), uma carta 

ao presidente da Caixa Econômica Federal, Jorge Hereda, cobrando a 
antecipação do pagamento da segunda parte da Participação nos 
Lucros e Resultados (PLR). Embora o balanço de 2013 ainda não 
tenha sido publicado, o que deve ocorrer nos próximos dias, o banco já 
reúne todas as condições para efetuar o crédito aos empregados. 
Conforme o acordo aditivo firmado com a instituição, a PLR deve ser 
paga até o dia 03 de março.

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER

SEEB de SP questiona Santander sobre cálculo da PLR
O Sindicato SP, recebeu diversos questionamentos de funcionários do Santander sobre os valores 

creditados no dia 20 de fevereiro a título de Participação nos Lucros e Resultados. A reclamação é que o 
montante pago era inferior ao divulgado pela entidade.

Diante das dúvidas levantadas, a entidade contatou o Santander sobre os dados repassados à 
entidade para a divulgação em seus veículos de comunicação, o sítio e a Folha Bancária. Dessa forma o 
banco passou nova tabela, na qual os trabalhadores podem averiguar como foi feito o cálculo para apurar 
o pagamento. A diferença em relação à informação dada anteriormente aos trabalhadores ocorre no 
número de salário por faixa salarial.

Salário 90% Salário Valor Fixo Total Majoração (12,75%) Nº Salários
R$ 2.000,00 R$ 1.800,00 R$ 1.694,00 R$ 3.494,00 R$ 3.939,49 1,97
R$ 2.500,00 R$ 2.250,00 R$ 1.694,00 R$ 3.944,00 R$ 4.446,86 1,78
R$ 5.000,00 R$ 4.500,00 R$ 1.694,00 R$ 6.194,00 R$ 6.983,74 1,40
R$ 8.000,00 R$ 7.200,00 R$ 1.694,00 R$ 8.894,00 R$ 10.027,99 1,25
R$ 8.215,00 R$ 7.393,50 R$ 1.695,00 R$ 9.088,50 R$ 10.246,10 1,247

                                                                     Exemplo de Cálculo PRR (R$)
                                                                     Regra básica definida na CCT
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